



Державна науково-технічна бібліотека України
03680, МСП, м. Київ-150, вул. Антоновича, 180
Телефони для довідок: (044)529-42-04
Тел. (044)528-23-24 факс 529-43-92
E-mail: gntb@gntb.gov.ua
[Http://gntb.gov.ua](http://gntb.gov.ua)

Інформаційне повідомлення

Щорічно, в третю суботу вересня в Україні відзначають *День винахідника і раціоналізатора*, відповідно до Указу Президента № 443/94 від 16 серпня 1994 року.

В 2018 році День винахідника і раціоналізатора України припадає на 15 вересня.

12 вересня – 9 жовтня 2018 року, крім вихідних, з 10⁰⁰–19⁰⁰

у читальному залі № 1 (2 поверх) проходитиме
тематична виставка з фондів ДНТБ України
за 2014–2018 роки



« Науково-інноваційні кластери і технологічні платформи. Питання розвитку інтелектуальної власності в Україні »

На виставці будуть представлені понад **200** примірників видань з фондів ДНТБ України: монографії, наукові збірники, матеріали наукових конференцій, навчальні посібники, автореферати дисертацій, депоновані наукові роботи (реферативний журнал), промислова та нормативно-технічна документація, бібліографічні покажчики, періодичні видання.



В представлених публікаціях висвітлені питання законодавчого забезпечення та загальні питання сучасної науково-технічної та інноваційної політики, перспектив розвитку новітніх технологій, створення кластерів та індустріальних парків в Україні як нових інструментів інноваційного розвитку по розробці та освоєнню конкурентоспроможної науковомісткої продукції, ролі і особливостей впливу освіти на формування та розвиток інтелектуального капіталу, стану розвитку інтелектуальної власності в Україні, напрямам удосконалення системи управління інтелектуальною власністю, формуванню і використанню інтелектуального капіталу організації, підприємства, системі охорони і захисту прав інтелектуальної власності, трансферу технологій та поширенню знань.

Значна частина матеріалів присвячена інноваційній економіці, закономірностям інноваційного оновлення суспільства в контексті формування та реалізації цілей сталого розвитку, конкурентоспроможності економіки України в умовах євроінтеграційної готовності, формуванню та розвитку інноваційної системи України, адекватної внутрішнім і зовнішнім викликам.

До послуг користувачів:

- віртуальна тематична виставка **"Інноваційна діяльність та технопарки"**;
- віртуальна тематична виставка **"Нанотехнології: наука і виробництво"**;
- термінове копіювання;
- сканування;
- консультації.

Запрошуємо відвідати нашу виставку науковців, інженерно-технічних працівників, студентів, аспірантів та викладачів!